

**С 1 июня в районе объявлен ударный месячник по повышению продуктивности животноводства.**

**Наши задачи:**

- **надоить не менее 310 кг молока от коровы;**
- **продать государству 2500 тонн молока и 400 тонн мяса;**
- **получить за пастбищный период по 1150 кг молока.**

**Животноводы! Шире развернем социалистическое соревнование.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Год издания 41-й № 65 (4894)

Четверг, 1 июня 1978 года

Цена 2 коп.

## ПОЛИТИКО-МАССОВАЯ РАБОТА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Устная агитация была и остается важной сферой партийной деятельности, одной из форм постоянной связи партии с массами, их сплочения вокруг партии, ее ленинского Центрального Комитета. Важным звеном в этом является проведение массово-политической работы по месту жительства. В постановлении ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС» указывается на необходимость проведения планомерной и систематической работы по месту жительства населения, прежде всего среди тех слоев, которые не связаны с трудовыми коллективами и среди молодежи, проживающей в общежитиях.

У нас в районе сложилась такая практика, что с наступлением лета политико-массовая работа переносится на агитплощадки. В районном центре ежегодно в летний период функционирует девять таких площадок. К сожалению, итоги прошлого года показали, что не на всех агитплощадках проводилась целенаправленная идеологическая работа, кое-где допускались срывы. Это стало возможным из-за того, что не все партийные бюро и секретари парторганизаций ответственно относились к подготовке агитплощадок. Так, не были своевременно оформлены площадки по улицам Енисейской (ответственная «Сельхозтехника»), Фабричной (швейная фабрика «Восход»), Красноярская ( завод пивобезалкогольных напитков).

Но секретарям этих парторганизаций этот урок не пошел впрок. Нынче эти предприятия опять затянули с подготовкой агитплощадок к работе.

Интересно проводят работу

по месту жительства партийные организации межрайбазы и поссовета. Они стремятся ее разнообразить, внести что-то новое. В совет агитплощадок подбирают людей инициативных. Так, председатель совета агитплощадки межрайбазы Т. И. Шипачева дважды побывала на специальных семинарах, где познакомилась с работой лучших агитплощадок области. И в нынешнем году агитплощадки этих двух организаций подготовлены в числе первых.

Каждому совету агитплощадки необходимо спланировать работу таким образом, чтобы население имело возможность встретиться с руководящими работниками района, чтобы проводились интересные беседы, диспуты по произведениям Л. И. Брежнева «Малая земля» и «Возрождение», читались лекции и доклады на разнообразные темы. Следует больше проводить бесед по вопросам политической, экономической и культурной жизни страны, знакомить население с международным положением и миролюбивой внешней политикой, проводимой нашей партией и государством.

Совершенствовать политико-массовую работу по месту жительства—значит донести идеи партии до каждого человека, показать на ярких и убедительных примерах преимущества советского образа жизни, социалистической демократии, помочь людям увидеть цели, которые ставят перед народом Коммунистическая партия.

**Г. КОВАЛЬ,**  
ответственный секретарь  
районного общества  
*«Знание».*

### КАК ДЕЛА НА ФЕРМАХ?

По данным производственно-управления сельского хозяйства райисполкома на 31 мая 1978 года надои по хозяйствам района характеризуются следующими показателями: в первой колонке—среднесуточный надои от коровы, во второй—на эту же дату прошлого года (в килограммах), в третьей—жирность молока (в процентах).

#### КОЛХОЗЫ:

«Победа»	10,0	8,4	3,5
«Родина»	9,7	10,3	3,7

#### СОВХОЗЫ:

«Первомайский»	7,3	7,3	3,6
«Улановский»	6,8	7,1	3,4
«Яйский»	8,3	8,5	3,7
«Марьевский»	8,1	7,5	3,7
Вознесенский откормсовхоз	6,5	8,1	3,4
По району	8,0	8,1	3,6

### СЕРДЕЧНАЯ ВСТРЕЧА НА ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ ЗЕМЛЕ

ПРАГА. (ТАСС). 30 мая в столицу братской Чехословакии прибыла советская партийно-правительственная делегация во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым.

У трапа самолета товарища Л. И. Брежнева, членов делегации по-братьски тепло, сердечно приветствовал Генеральный секретарь ЦК КПЧ, президент ЧССР Г. Гусак.

По пути следования с аэродрома в пражский град, где во

время визита будет находиться резиденция советской делегации, сотни тысяч трудящихся столицы ЧССР горячо и сердечно приветствовали советских гостей и чехословацких руководителей.

Встреча советской партийно-правительственной делегации вылилась в яркую манифестацию нерушимой дружбы ЧССР и СССР, КПЧ и КПСС, с новой силой продемонстрировала глубокие братские чувства, объединяющие чехословацкий и советский народы.

● Корреспондентский пункт трактороремонтного сообщает:

### На совесть трудится юбиляр

35 лет отработал на Яйском трактороремонтном заводе электромонтер Александр Павлович Корчуганов. Недавно товарищи по труду тепло поздравили его с пятидесятилетием. Цехком профсоюза выпустил в честь юбиляра поздравительный листок, руководство завода отметило ценным подарком.

Такое внимание рабочий заслужил не только в честь дня рождения. А. П. Корчуганов не просто работал, а работал на совесть. Одним из первых на предприятии он стал ударником коммунистического труда, много лет подряд избирался членом завкома. Александр Павлович и сейчас активно участвует в общественной жизни трудового коллектива.

### Навели порядок

Чистота в цехе — хорошая помощница в повышении производительности труда, воспитании культуры у рабочих. Первым среди цехов и отделений завода за наведение чистоты взялся коллектив тракторного цеха, которым руководит Александр Иннокентьевич Суменков. Об этом говорит такой факт. В одну из суббот рабочие организованно вышли и покрасили оборудование, панели стен, навели в цехе порядок. На рабочих местах стало уютнее и светлее. И работает производительнее: коллектив успешно справляется с планом. Хочется, чтобы и в других коллективах взяли пример с работников тракторного цеха.



Среди агрегаторов, которые были заняты на севе зерновых в Ольговском отделении совхоза «Яйский», работал и агрегат тракториста И. А. Филатова. Тридцать первую весну в этом году встречал Иван Андриянович в поле. Сын его—Николай—после окончания школы решил пойти по стопам отца — учился на курсах механизато-

ров в совхозе и в этом году (на практике) работал сеяльщиком с отцом. Второй сеяльщик—коммунист А. Г. Астафьев. Плотник по профессии, Анатолий Григорьевич в горячую пору оказывает помощь совхозу.

За хорошую работу коллектива агрегата в период посев-

ной был занесен на Доску почета, учрежденную в районной газете.

Сейчас И. А. Филатов, А. Г. Астафьев и Н. Филатов трудятся на севе зеленого конвейера.

На снимке: (слева направо) А. Г. Астафьев, сын и отец Филатовых.

Фото Н. Крутовой.



## КОГДА ЖЕ ВЫСТУПЯТ ЛЕКТОРЫ?

Стало правилом: наступает лето, и вся массово-политическая работа по месту жительства сосредоточивается на агитплощадках. В нынешнем году, например, было решено, что 26 мая состоится открытие агитплощадок. Все секретари партийных предприятий и организаций райцентра знали заранее, что до этого времени необходимо отремонтировать, покрасить, привести в надлежащий вид агитплощадки, избрать советы, составить план массово-

политической работы на период лета. Знал об этом и секретарь парторганизации завода пивозаводской А. И. Иванников. Как секретарь головной парторганизации, он должен был эту работу координировать с секретарем партийной организации средней школы № 1 Г. Д. Антиповой. Но ни та, ни другая парторганизация не позаботилась о своевременном начале работы агитплощадки.

До позавчерашнего дня пивзавод не выделил лю-

дей для проведения необходимого ремонта. А ведь по-доброму, отремонтировать штакетную ограду, постругать и прибить 5—6 досок для скамеек с успехом могли бы и школьники на уроках труда. И не обязательно было бы заводу отрывать людей с производства. Но не смог никак директор пивзавода В. Н. Вутта убедить в этом директора школы А. А. Зубова.

В скором времени ремонт будет закончен, но неизвестно, будет ли го-

тов к работе агитколлектив. У этих двух парторганизаций еще не составлен план работы. Хотелось бы знать, когда же все-таки выступят перед народом лекторы на агитплощадке, расположенной по улице Красноярской? Помнится, два года назад работу этой агитплощадки ставили в пример другим. Что же мешает партийным организациям завода и средней школы наладить четкую, интересную массово-политическую работу?

Б. ЕРШОВ.

## Побеждает сильнейший

**Ч**ЕТЫРНАДЦАТЬ доярок района замерли в шеренге. Через минуту-другую они будут отстаивать честь своих колхозов и совхозов, вести борьбу за право называться чемпионом района 1978 года.

Конечно же, женщины волнуются... Евдокия Александровна Липкова растерянно смотрит на бумажку с номером 1.

Звучит команда приступить к разборке и сборке доильного аппарата. Чтобы уложиться в норму, нужно выполнить операцию за семь минут. При этом не допустить ошибок. Ведь за каждую промашку снимаются баллы. В нехитром, на первый взгляд, доильном аппарате более тридцати различных деталей.

Кто же будет первым? Этот вопрос волновал многих, и поэтому все пытались прогнозировать. Предпочтение при этом отдавалось чемпионке областного конкурса, доярке совхоза «Марьевский» Ниине Васильевне Григорьевой и прошлогодней чемпионке районного конкурса, доярке колхоза «Победа» Галине Васильевне Дмитриченко. И, пожалуй, недаром. Первой на сборку и разборку доильного аппарата потребовалось лишь 5 минут 56 секунд, второй — 6 минут 15 секунд. Но Галина Васильевна качественнее выполнила эту операцию и при подсчете баллов судьи вынуждены были обеим поставить равное количество — по 14,75. Ненамного отстали от именитых соперников Александра Терентьевна Ковалева из колхоза «Победа», Галина Васильевна Чернова из Вознесенского откормсовхоза и Валентина Гавриловна Шилова из совхоза «Улановский».

Однако впереди был еще один этап борьбы за чемпионскую ленту. Самый важный, самый ответственный — подготовка аппарата к работе и процесс доения. Учитывались и полнота выдаивания коров, и затраты времени на ручные операции в процессе доения.

Вряд ли кто ожидал, что победит молодая девушка из

совхоза «Улановский» Валентина Шилова. Во всяком случае велух об этом никто не высказывался. Но Валентина доказала, что именно она на этом важном этапе лучшая. Она блестяще справилась с операциями и набрала 39,7 балла! Больше всех! И дальше уже не уступала лидерству никому.

Получаем сообщения от судей, что и претендентки на первое место Г. В. Дмитриенко и И. В. Григорьева неплохо справились со своими задачами. Но Валентину Шилову они уже догнать не смогли. Почему? Чемпион прошлогоднего областного конкурса, например, не смогла выдоить полностью коров. «Оставлено 500 граммов молока», — констатируют судьи. — А ведь в последнем молоке — самый большой жир... Значит, дояркой снижено качество полученной продукции». Допущены были ошибки и Г. Дмитриченко.

И все-таки борьба была упорной. Достаточно сказать, что судьбу призовых мест решил разрыв в 1—2 балла.

Конкурс удался. Животноводы имели возможность перенять друг у друга передовой опыт работы, проанализировать удавшееся и неудавшееся

в процессе соревнований. Взять хотя бы такую, на первый взгляд, мелочь, как промывка доильного аппарата горячей водой. Многие доярки не делали этого и поплатились баллами. Ведь подобные отступления от инструкции ведут к механическому загрязнению молока, а в конечном итоге — к потерям продукции на зачете.

Специалисты хозяйств познакомились с организацией труда в летнем лагере. А у хозяев — животноводов колхоза «Победа» — было что посмотреть. Четыре доярки успевают здесь доить две сотни коров. Делается это при помощи механизации.

— Когда-то мне сказали, что я консерватор всего нового, передового, — улыбаясь, говорит главный зоотехник совхоза Валентина Владимировна Дик.

Сейчас о нас так не скажут. Труд доярок облегчила передовая техника. Да и досуг они проводят культурно. В бытовке животноводов газеты, журналы, телевизор.

Нет, не случайно в колхозе «Победа» проводился конкурс



доярок. Специалисты, животноводы района услышали от хозяев добрые советы. Словом, выиграло общее дело. Пожалуй, в этом суть прошедших соревнований. Ну а часть района на областном конкурсе будет защищать Валентина Шилова и Галина Дмитриченко. Успехов вам!

С. МОСИН.

На снимках: чемпион района 1978 года среди доярок В. Шилова; главный зоотехник колхоза «Победа» В. В. Дик, доярка Г. Дмитриченко и судья соревнований В. А. Кляпышев во время конкурса.

Фото автора.



## НАГРАДЫ ПОЖАРНЫМ

За активную профилактическую работу, направленную на предупреждение пожаров на объектах народного хозяйства, повышение профессионального мастерства и систематическую пропаганду противопожарных знаний среди населения УВД Кемеровского облисполкома наградило большую группу работников пожарной охраны Кузбасса.

Среди удостоенных знака «Отличник пожарной охраны» П. И. Золотарев, В. С. Пилюгин — водители пожарных автомобилей отряда профессиональной пожарной охраны ОВД Яйского райисполкома.

А. ВАСИЛЕНКО,

старший инспектор  
УПО УВД Кемеровского  
облисполкома.

### ● Восточный участок БАМа

## ТАТЬЯНИНА ПОЕЗДКА

С новым успехом поздравили земляки трактористку колхоза имени Ленина Хорсонской области Татьяну Клюцевскую — обладательницу Всесоюзного приза трудовой славы имени П. Н. Ангелиной. На ее тракторе появился красный флагок — знак того, что машина проработала без капитального ремонта три года. Пять годовых норм выработала Татьяна за это время на своем тракторе, сэкономив 1200 килограммов горюче-смазочных материалов. Новое достижение она посвятила 60-летию ВЛКСМ. За эффективное использование техники комитет комсомола колхоза наградил трактористку почетной грамотой.

Комсомолка Татьяна Клюцевская первой в колхозе «посягнула» на эту мужскую профессию. Ей было тогда чуть больше двадцати, а казалось, нет и сорока — маленькая, то-ненькая.

Теперь, когда у Татьяны шестилетний опыт работы, а в отряде уже восемь трактористок, многие вспоминают перемены, вызванные появлением в среде механизаторов первой женщины. Она, как говорят, сразу показала характер. В первый день, окончив работу, с истинно женской аккуратностью вымыла машину до блеска. Так было и на второй и на третий день. А на четвертый — почти все механизаторы пригнали на стоянку тщательно вымытые машины..

С самого начала работы Татьяна не расставалась с учебниками по сельхозмашинам и вскоре изучила трактора всех марок. Уже через год она повысила квалификацию. А когда в отряде узнали, что молодая трактористка готовится сдавать экзамен на первый класс, за учебники взялись многие механизаторы. Сегодня в колхозном отряде плодородия из 45 трактористов удостоверение механизатора первого класса имеют десять человек. Двое из них — комсомолки Татьяна Клюцевская и ее подруга Мария Пантак.

Л. ГРИДИН,  
корр. ТАСС.

**КОЛОНКА  
КОММЕНТАТОРА**
**НАСТУПЛЕНИЕ  
НА ПРАВА  
ТРУДЯЩИХСЯ  
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

На днях марсельские почтальоны разнесли по разным городским адресам 825 одинаковых конвертов, содержание которых, мягко говоря, не доставило никакой радости получателям. Таким путем 825 рабочих были извещены администрацией судоремонтных верфей «Террэн» об увольнении. Свои экономические затруднения пытаются решить путем массовых увольнений далеко не одни хозяева французских верфей. О предстоящем сокращении 400 рабочих мест объявила дирекция концерна «Пешинэ-южин-кьюльман». Меры по спасению стоящей на грани банкротства текстильной группы «Буссак» предусматривают закрытие сразу 5 фабрик и увольнение 1400 текстильщиков.

В последние месяцы рост безработицы во Франции заметно ускорился. В конце апреля, по данным ВКТ, число безработных, по сравнению с марта, возросло еще почти на 73 тысячи и достигло 1452 тысяч человек. Проблема найти работу стала остройшей прежде всего для французской молодежи, ведь в рядах огромной армии безработных юноши и девушки составляют большинство—64,9 процента.

Закрываются все новые предприятия, тогда как на внутреннем рынке рабочей силы вот-вот должны появиться 700 тысяч внерашних школьников и студентов. Судя по всему, предложенный недавно властям так называемый «национальный пакт о занятости» ничего не решил. Ухудшение положения на рынке труда, постоянный рост цен, значительное увеличение дефицита национального бюджета (по предположениям экономистов, дефицит может к концу года достичь 20 миллиардов франков)—все это является следствием правительственного плана «оздоровления» экономики за счет переноса всей тяжести кризисной ситуации на плечи трудящихся.

Выступая недавно по телевидению, премьер-министр Франции Раймон Барр заявил, что его правительство намерено и впредь следовать прежним курсом, который был разработан в сентябре 1976 года. В то же время Р. Барр по сути дела не дал ответа на то, как власти собираются защищать покупательную способность трудящихся. «Это—дело предприятий»,—сказал он. Иными словами, частного капитала. Это говорится тогда, когда французские предприниматели, наоборот, охотнее всего прибегают к тактике массовых увольнений.

Следует заметить, что правящие круги, действуя в интересах монополий, да и сами хозяева трестов и концернов сейчас усиливают наступление на права широких народных масс Франции, ободрившись определенным неуспехом левых сил страны на мартовских парламентских выборах. Именно поэтому, как призывают прогрессивные профсоюзы, ныне более, чем когда бы то ни было, необходимо обеспечить тесное единство различных отрядов французского рабочего движения. И трудящиеся отвечают на этот призыв, активно развертывая повсеместную забастовочную борьбу в защиту своих законных прав и справедливых требований.

Е. БАБЕНКО,  
обозр. ТАСС.


**● В развивающихся странах**
**ЭФИОПИЯ: путь преобразования**

У ворот текстильной фабрики недалеко от Аддис-Абебы—группа людей в синих комбинезонах с винтовками. Это бойцы отрядов народной милиции. Они созданы на промышленных предприятиях, при ассоциациях городских жителей и крестьян—новых органов власти на местах, порожденных революцией.

—Всего несколько лет назад рабочие хотели разбить станки в знак протеста против эксплуатации, а сейчас добровольно несут охрану своего предприятия, — говорит председатель профсоюзного комитета текстильной фабрики Гирма Игзи.—Люди понимают, что их труд идет на благо страны и народа.

Новое отношение к труду, к

своему месту в обществе чувствуется по всей Эфиопии, покончившей четыре года назад с феодально-монархическим режимом и вступившей на путь коренных социально-экономических преобразований.

Временный военный административный совет (ВВАС), высший руководящий орган Эфиопии, проводит в жизнь программу радикальных реформ, давших второе рождение древней страны. Национализированы банки и страховые компании, важнейшие промышленные и торговые предприятия, принадлежавшие аристократам и бизнесменам, перешли больницам, школам, общественным организациям. Повсюду возникли ассоциации городских жителей и комитеты в защиту революции, решающие

народная Республика Ангола. Более 100 тысяч взрослых и детей молодой африканской республики научились читать и писать в ходе проведения общенациональной кампании по борьбе с неграмотностью, начавшейся в ноябре 1976 года.

На снимке: школьники Луанды — столицы Анголы.

Фото В. Соболева

(Фотохроника ТАСС).

широкий круг вопросов, включая распределение жилья и охрану общественного порядка.

Показателем новых настроений служит повышение производительности труда, массовое участие трудящихся в субботниках и воскресниках, борьба с попытками внутренней и внешней реакции реставрировать старые порядки. Десятки тысяч добровольцев в рядах народной милиции прошли службу на Восточном фронте, где вооруженные силы Эфиопии дали должный отпор сомалийской агрессии.

Эфиопия избрала путь построения общества, основанного на принципах научного социализма, как единственно возможный для решения сложнейших проблем, доставшихся в наследство от прежнего режима.

Ю. УСТИМЕНКО,  
корр. ТАСС.

Аддис-Абеба—Москва.

**Человек  
и закон**

Саркисян пришел на колхозный рынок не за покупками. Неудачливым торговцем фруктами он предлагал свои услуги по перевозке их товаров в другой город. Там цены были выше. Желающих набралось тридцать человек. Они погрузили коробки с фруктами на самоходную баржу, капитаном которой был Саркисян. Получив за «услугу» 686 рублей, Саркисян повел баржу в другой порт. Так было совершено преступление.

В уголовных кодексах всех союзных республик есть статья со строгим названием «Злоупотребление властью или служебным положением». Она—предупреждение должностным лицам о недопустимости использования своего служебного положения в корыстных целях.

Виновные в совершении злоупотребления властью или служебным положением, согласно статье 170 Уголовного кодекса РСФСР, наказываются лишением свободы на срок до трех лет, или исправительными работами на срок до одного года, или увольнением от должности. Подобные меры наказания соодержатся и в соответствующих статьях УК других союзных республик. В этих же статьях разъясняется и суть преступного злоупотребления. Оно есть умышленное использование должностным лицом своего служебного положения вопреки интересам службы, совершенное с целью корыстной или иной личной заинтересованности. Однако состав преступления будет лишь в том случае, когда злоупотребление причинило существенный вред государственным или общественным интересам, либо охранявшим законом правам и интересам граждан.

Но вернемся к Саркисяну.

**ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ**

Его действия были преступными потому, что он незаконно использовал вверенное социалистическое имущество—судно, принадлежащее государству, в целях извлечения личных материальных выгод.

По прибытии в порт назначения баржу осмотрели работники милиции и обнаружили незаконно перевезенный груз. За свои действия Саркисян был привлечен к уголовной ответственности.

Следует иметь в виду, что корысть или иная личная заинтересованность—это не только получение денег. О наличии преступного интереса свидетельствует намерение виновного путем злоупотребления властью освободиться от долга, отомстить соседу, обеспечить продвижение по службе и т. д.

Если злоупотребление властью или служебным положением повлекло за собой тяжкие последствия, то виновные привлекаются к уголовной ответственности, даже если они не руководствовались корыстными интересами. При этом наказание следует более суровое—лишение свободы на срок до восьми лет.

Злоупотребление властью или служебным положением—это не только действие. Порой такое преступление может

быть совершено в виде умышленного неиспользования виновным возложенных на него по службе обязанностей. Вот один из примеров такого преступления. Карпов имел большую материальную задолженность предприятию, на котором работал. Сведения о его долгах находились в бухгалтерии. Но главный бухгалтер не спешил давать ход делу. Должник был его родственником. Бухгалтер ждал, когда истечет срок исковой давности требований о взыскании задолженности. После этого дело можно было бы предать забвению. В результате такого «бездействия» бухгалтер попал в разряд преступников.

И последнее. Ответственность за злоупотребление властью или служебным положением несет должностные лица. Должностными лицами считаются работники, которые постоянно или временно выполняют функции представителей власти, занимают должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и некоторых других обязанностей. К их числу, например, относятся общественные контролеры профсоюзных организаций, руководители сельскохозяйственных предприятий и

члены инвентаризационных комиссий.

В заключение подчеркнем, что, предоставляем всем должностным лицам дополнительные права, государство устанавливает для них и дополнительную ответственность. Это делается с тем, чтобы должностные лица прежде всего исходили в своих действиях из государственных, общенародных интересов.

И. ГРАНКИН,  
юрист (ТАСС).

Редактор  
Б. А. ЕРШОВ.

Яйскуму райпо на постоянную работу требуются: заместитель председателя райпо по строительству [желательно со специальным образованием]—оклад 204 рубля; продавец магазина стройматериалов.

Обращаться в отдел кадров райпо.

ПРАВЛЕНИЕ РАЙПО.

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»  
1-2 июня—«НАСТОЯЩИЙ ТБИЛИСЕЦ И ДРУГИЕ». Начало: 11, 17, 19, 21 час.

3-4 июня—«ДОКТОР ИЗ ПРОВИНЦИИ». 3-го—11, 17, 19, 21 час. 4-го—14, 15.30, 17, 19, 21 час.

**НАШ  
АДРЕС**

НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТАЛИ: наборщик Г. П. Елкина, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Янова, печатники Г. А. Дударева, Т. А. Меркулова.

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения Кемеровского управления издательства, полиграфии и книжной торговли.

Тираж 4600 экз.

Заказ 1720

**ПИШИТЕ,  
ЗАХОДИТЕ,  
ЗВОНИТЕ!**